

央视春晚节目单曝光



随着央视春晚第一次联排的进行，前日，春晚节目单被部分媒体曝光。费翔、韦唯、蔡国庆等久未露面的歌手将登上春晚的舞台，此外，语言类节目仅剩8个，其中包括2个相声和6个小品。据了解，这是一份暂定节目单，不排除在直播当天有节目被撤换的可能性。

上半场节目单

(最终节目内容及顺序以除夕当晚为准)

- 1.开场曲
- 2.童谣 表演者:邓鸣贺
- 主持人《东西南南北拜年》之《欢乐中国年》
- 3.歌曲《新春拜年歌》
- 4.创意钢琴《金蛇狂舞》+《龙的传人》 表演者:王力宏、李云迪等
- 5.小品《小合唱》 表演者:周炜、吕继宏等
- 6.绛州鼓乐《鼓韵龙腾》
- 7.创意儿童节目《除夕的传说》 表演者:韩庚
- 8.歌曲《万物生》 表演者:萨顶顶
- 9.相声《奋斗》 表演者:曹云金、刘云天
- 10.舞蹈《龙凤呈祥》
- 11.小品《天网恢恢》 表演者:蔡明等四人
- 12.短片《回家过年》
- 13.歌曲《好久没回家》 表演者:陈坤
- 14.歌曲《叫一声爸妈》 表演者:宋祖英
- 15.杂技《空山竹影》
- 16.小品《荆轲刺秦》 表演者:黄宏、邵峰、沙溢等
- 17.互动魔术 表演者:董卿、刘谦
- 18.民族歌舞《追爱》 表演者:雷佳等
- 19.小品《我们的幸福》
- 20.爱情歌曲联唱之《今天你要嫁给我》、《婚誓》、《牵手》 表演者:夏雨、袁泉等
- 21.歌曲《因为爱情》 表演者:王菲、陈奕迅
- 22.小品《爱的代码》 表演者:冯巩等
- 23.歌曲《把幸福给你》 表演者:孙楠
- 24.戏曲节目《戏迷一家亲》 表演者:刘佩琦等
- 25.小品《面试》 表演者:郭冬临、魏积安
- 26.机器人舞蹈《玩具总动员》
- 27.舞蹈《天鹅湖》
- 28.短片《春晚记忆》

下半场节目单

- 29.歌曲《致敬三十年》
- 《冬天里的一把火》 表演者:金美儿
- 《故乡的云》 表演者:费翔
- 《爱的奉献》 表演者:韦唯、吴秀波
- 《常回家看看》 表演者:蔡国庆、王珞丹
- 《前门情思大碗茶》 表演者:李谷一
- 《新贵妃醉酒》 表演者:李玉刚
- 《我的中国心》 表演者:张明敏
- 30.舞蹈《雀之恋》 表演者:杨丽萍等
- 31.歌曲《大爱》 表演者:刘欢
- 32.赵本山小品
- 33.歌曲《好人就在身边》 表演者:谭晶
- 34.舞蹈《冰凌神舞》
- 35.歌曲《思乡曲》 表演者:蒋大为、朱之文
- 36.歌曲《远方的家》 表演者:张也
- 37.主持人串场及零点拜年仪式 表演者:主持人、冯绍峰、阿Sa
- 38.歌曲《中国美》 表演者:玖月奇迹
- 39.杂技音乐剧《年夜饭》 表演者:洪剑涛等
- 40.水晶球表演 表演者:胡启志
- 41.结束曲《天下一家》

(据《法制晚报》)

昨日上午，第69届美国电影电视金球奖在洛杉矶举行。《后人》和《艺术家》分别获得最佳剧情类电影和最佳音乐/喜剧片电影奖。中国电影《金陵十三钗》未能获得最佳外语片，伊朗电影《纳德和西敏：一次别离》获得该奖。本次金球奖，奖项相对分散，没有真正意义上的大赢家。

《后人》获得剧情类最佳电影奖，该片讲述了一位富有地主带着他两个女儿去寻找妻子的情人的故事，扮演富有地主的乔治·克鲁尼获得了剧情类最佳男主角奖。

法国人迈克尔·哈扎纳维希乌斯导演的《艺术家》获得了最佳音乐/喜剧片电影奖，该片男主角让·杜雅尔丹获得了最佳音乐/喜剧片电影男主角奖。《艺术家》采用默片方式来对好莱坞黄金时期电影致敬，而让·杜雅尔丹用肢体语言去传达故事情节也非常考验功力。

奥斯卡历史上获得提名最多(16次)的梅丽尔·斯特里普凭借在《铁娘子》里成功扮演了撒切尔夫人一角而获得了剧情类电影最佳女主角奖，她也是获得美国金球奖提名次数最多的演员，一共获得25次提名。米歇尔·威廉姆斯则凭借在《我与梦露的一周》中扮演已故好莱坞明星玛丽莲·梦露而获得喜剧类电影最佳女主角奖。可见，扮演传记电影是获得表演奖项的有利途径。

马丁·西科塞斯凭借《造梦的雨果》获得了最佳导演奖，斯蒂文·斯皮尔伯格执导的3D动画电影《丁丁历险记》获得了最佳动画片奖。伍迪·艾伦的《午夜巴黎》获得了最佳编剧奖。

在《肖申克的救赎》、《百万宝贝》中有过令人难忘表演的黑人男影星摩根·弗里曼获得终身成就奖。

中国电影《金陵十三钗》失意

第69届金球奖昨颁奖

伊朗影片《别离》获最佳外语片奖



梅丽尔·斯特里普凭《铁娘子》获电影剧情类最佳女主角

最佳外语片奖，这是张艺谋导演第5次冲击金球奖的最佳外语片。此前《活着》、《摇啊摇，摇到外婆桥》、《英雄》、《十面埋伏》都曾经参加这一奖项的角逐，但都没能如愿，今年再次落空。不过本次的落败也并非爆冷，毕竟《纳德和西敏：一次别离》是今年诸多影评人协会奖的最大赢家，它被美国影评人视为今年的最佳外语片，得奖也实属意料之中。

电视剧方面，新剧《国土》

获得最佳剧情类电视剧奖，该剧女主角克莱尔·丹斯获得剧情类电视剧最佳女主角奖，新剧《老板》男主角凯尔希·格兰莫获得了剧情类电视剧最佳男主角奖。大热喜剧《摩登家庭》毫无悬念地获得了喜剧类最佳电视剧奖，《唐顿庄园》获得最佳电视电影和迷你剧集也没有争议，凯特·温丝莱特获得最佳电视电影和迷你剧集最佳女主角奖也实至名归。

(综合)

复出首秀亮相湖南卫视春晚

杨钰莹:我一直等着为大家歌唱



杨钰莹，中国内地第一代签约歌手，因甜美外形和更甜美的歌声而被誉为“歌坛玉女”和“甜歌皇后”，因复杂的原因而淡出歌坛。11年后，关于其复出的消息成为大家关注的焦点。前晚，记者在湖南卫视2012小年夜春晚彩排舞台上，见到了传闻中可能会压轴亮相的杨钰莹，也亲眼见证了这个“传闻”的尘埃落定。容颜未变，歌声依旧，和毛宁合唱的那曲当年传遍街头巷尾的《心雨》仍流淌着丝丝“甜味”，而其独唱的新歌《我在春天里等你》也拉开了她今年将发新专辑正式复出序幕。

台下容颜未变？
因为我有一颗快乐的心

离开歌坛11年，年过40，记者实在无法把眼前这个甜美的女歌手和这两个元素联系在一起。一身黑色的衣裤，加上一顶普通的毛绒帽子，坐在记者面前的杨钰莹看起来根本就和当年没有丝毫变化，身

材 依

细，一头乌黑长发，脸上仍是那个标志性笑容，岁月仿佛根本没给她留下任何“痕迹”，看起来顶多也就30岁。被问及保养秘籍，杨钰莹笑了，她很谦虚：“大家也都没有变啊。”当记者继续追问为何能做到容颜不变时，她才认真回答道：“快乐的心带来快乐的生活，快乐的生活就是秘诀，所以，我觉得‘养’一颗快乐的心很重要。”

关于杨钰莹复出的消息近年来层出不穷，每次却都以让歌迷失望告终。今年年初的那场跨年晚会大战中，更是传出杨钰莹之所以没能“如期”复出是因为没能通过审查，不过，其前日的亮相显然已经是对谣言最好地回击了。

当记者问及她复出后对未来工作的打算和计划时，她直言：“专辑是一定要出的，虽然唱片业不怎么景气，但我还是想要唱好歌给大家听。”至于演唱风格会否有所改变，她透露不会有太大的改变，还是会给大家带来熟悉的感觉，但是也会在演唱中间夹杂一些成长的感觉。“其实我觉得摇滚也可以尝试一下，只要是好听的都可以，就像我今天到长沙来看到了今年的第一场雪，就感觉轻柔的东西也可以变成另外一种风格。”她坦言，这次的演唱以轻柔为主，但出新专辑会加入摇滚也说不定，自己去唱KTV时也偶尔会摇滚一下。

台上歌声依旧？

举手投足仍似当年

“我的思念，是不可触摸的网，我的思念，不再是决堤的海，为什么总在，那些飘雨的日子，深深地把你想起……”台下，记者不断听到有观众和工作人员在感慨，“还是这么甜”、“怎么这么漂亮”、“这哪里看得出是40岁的人”。

因为搭档毛宁当晚并未抵达现场，因此与杨钰莹配合彩排歌曲《心雨》的是一位工作人员，但杨钰莹仍然十分认真地与之互动，有一些眼神的交流，看起来十分亲切。演唱自己独唱的歌曲《我在春天里等你》时，杨钰莹一身充满了春天气息的装扮也为其加分不少，以至于歌声听起来都有种芬芳花香的感觉。

阔别歌坛11年，前晚彩排现场的杨钰莹丝毫没有流露出紧张感，让人感觉她对舞台依旧很熟悉，彩排全程也都唱得非常流畅。两首歌唱完后，她十分熟练而自然地说了声“谢谢大家”，然后深深鞠了一躬，便离开了。对于此次演绎的两首歌曲，杨钰莹自己解释，一首是怀旧的歌曲，给大家的回忆插上翅膀，而新歌《我在春天里等你》是为湖南卫视春晚特别打造的。“为了献给平凡生活中的美好感情，我想，也暗示着，我一直在春天里等着为大家歌唱。”

(据《上海青年报》)